Отчет главы Администрации

Краснооктябрьского сельского поселения

о результатах его деятельности, деятельности Администрации

сельского поселения за 1 полугодие 2024  года.
Добрый день, уважаемые жители Краснооктябрьского сельского поселения!
Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом муниципального образования «Краснооктябрьское сельское поселение» Глава администрации муниципального образования проводит отчет по итогам работы за прошедший год.

Предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в первом полугодии 2024 года, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры;

• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

 Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.

Общая площадь муниципального образования составляет 255,39 квадратных километров.

Площадь сельхозугодий – 18744 га.

Численность населения на 01 января 2024 года составляет 2641 человек, в том числе по населенным пунктам: х. Казачий - 466 чел., х. Прогресс – 178 чел., х. Красный Октябрь - 1164 чел., х. Показатель – 114 чел., х Красный Маныч -719 чел.
За 6 месяцев 2024 года  родилось - 3  детей, умерло - 15 человек. За аналогичный период 2023 года родилось 5 детей, умерло 9 человек. 
Администрация Краснооктябрьского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Основополагающие законодательные акты, регулирующие общественные отношения в сфере местного самоуправления, – это Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и областной закон Ростовской области от 28.12.2005 №436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области». Вся работа Администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями этих законов.

Постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала Администрация в 2024 году.

Осуществлением поставленных перед Администрацией задач занималось 6 муниципальных служащих, 2 человека технического персонала и 1 военно-учетный работник. 

       Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.

Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации. 

В целях информирования населения о деятельности Администрации используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приёма граждан сотрудниками Администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет жителям быть в курсе событий, которые происходят в Краснооктябрьском сельском поселении. Также ведутся аккаунты в социальных сетях: «Одноклассники» и «Вконтакте», «Телеграмм».
         

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» глава Администрации каждый вторник ведет личный приём жителей. За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 1 письменное и  5 устных обращений граждан. Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Основными вопросами,  волнующими  жителей,  как и в прошлом году, были: земельные вопросы,   освещение,  содержание  домашних  животных  (собак, птицы).  На все обращения в установленные сроки даны ответы или разъяснения. В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.

Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий по самым различным вопросам. 
За прошедший период издано 67 постановлений, 35 распоряжений Администрации по вопросам местного значения.
За отчетный период 2024 года Собранием депутатов Краснооктябрьского сельского поселения было проведено 4 заседаний, в ходе которых было принято 9 решений.
- За 2024  год  выдано:

- справок всего –41
- выписок из похозяйственных книг на ЛПХ и в «Экоград-Н»  - 48
- бытовых характеристик- 16;

- актов обследования материально-бытовых условий семьи для получения материальной помощи - 4.
  В рамках реализации антикоррупционной политики проведена антикоррупционная экспертиза 19 проектов нормативных правовых актов. Таким образом, коррупционные проявления, пресекались на стадии рассмотрения  проектов нормативных актов администрации Краснооктябрьского сельского поселения.

         Все проекты разработаны в соответствии  с компетенцией Администрации Краснооктябрьского сельского поселения, коррупциогенных факторов не выявлено.

         Работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Краснооктябрьского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов. Проведено 1 заседание.

       Проводятся служебные  совещания со  всеми сотрудниками администрации в  целях доведения  и  рассмотрения  вопросов антикоррупционной  направленности. 

       На информационных стендах, на сайте Администрации Краснооктябрьского сельского поселения размещена информация, направленная на создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению. Граждане и организации имеют возможность беспрепятственного направлять свои обращения о фактах коррупции или о факте склонения к совершению коррупционного правонарушения:

1) на официальный сайт Администрации Краснооктябрьского сельского поселения,  в разделе "Обратная связь" 
2) в Администрацию Краснооктябрьского сельского поселения Главе Администрации Краснооктябрьского сельского поселения или специалисту, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

За отчетный период такой информации в Администрацию не поступало.

Об участии в  губернаторском проекте «СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ!»

 
Главная цель проекта – вовлечение жителей и бизнеса в решение вопросов местного значения, развитие общественной инфраструктуры своего села или города. Участвуя в проекте, граждане определяют направления расходования бюджетных средств, софинансируют  выбранные объекты, помогают в выполнении работ и контролируют их качество. Привлечение средств жителей и бизнеса как дополнительного источника финансирования – не самоцель. Денежное участие граждан способствует отбору наиболее значимой проблемы, более эффективной и бережной эксплуатации объекта, изменению отношения людей к своей роли в развитии территории.

 Инициативный проект – это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления путем выдвижения инициатив по целям расходования определенной части бюджетных средств.      

Инициативные проекты  успешно реализуются в большинстве субъектов Российской Федерации. Программа поддержки местных инициатив – это механизм, позволяющий объединить финансовые ресурсы бюджета субъекта Российской Федерации, бюджетов муниципальных образований, средства физических и юридических лиц, и направить их на решение социально-значимых проблем. Благодаря поддержке местных инициатив граждане активнее подключаются к решению проблем своего населенного пункта.

Активная жизненная позиция и инициатива помогут нам улучшить состояние дел в Краснооктябрьском  сельском поселении.
     В 2023 году жителями сельского поселения были  выдвинуты 5 инициативных проектов.  Проводилось электронное голосование. Проекты, набравшие наибольшее количество голосов и процент инициативного финансового участия граждан и юр.лиц,  направлены для конкурсного отбора в область. По итогам конкурсного отбора  для реализации в 2024 году одобрен  инициативный проект "Приобретение русских костюмов для ансамбля народной песни "Русская душа" Краснооктябрьского СДК". В данный период ведется работа по реализации проекта. 

     В 2024 году жителями сельского поселения были  выдвинуты так же 5 инициативных проектов.  Проводилось электронное голосование, по результатам которого был допущен к конкурсу 1 проект (Обустройство стадиона в х. Красный Октябрь). По итогам конкурса среди проектов Ростовской области наш проект не прошел в числе победителей и не допущен к реализации.  

      Прием заявок для участия в губернаторском проекте "Сделаем вместе" на 2026 год, будет проводиться с 01.03.2025 года по 20.03.2025 года. Если у вас есть предложения для участия в инициативном проекте - обращайтесь в Администрацию Краснооктябрьского сельского поселения.

Ещё хочется отметить, что  Губернатор Ростовской области Василий Голубев объявил 2024 год на Дону Годом добрых дел. Об этом стало известно на церемонии открытия регионального фестиваля «ДоброФест», который проводится по нацпроекту «Образование», сообщили в региональном правительстве. 

«Донской край был и остается одним из всероссийских центров волонтерства. По оценкам специалистов, в Ростовской области в эту благородную деятельность вовлечено более 300 тысяч человек. У нас в регионе есть поговорка — быть добру на Дону! 2024-й в Ростовской области пройдет как Год добрых дел», — объявил на церемонии губернатор Ростовской области Василий Голубев. 
По земельным и имущественным отношениям
        Администрацией Краснооктябрьского сельского поселения проводится работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости
    на основании Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении      изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
          Целью мероприятия является решение проблем с объектами недвижимого имущества и земельными участками, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) отсутствуют сведения о зарегистрированных правах.
      Как поступить если права на принадлежащие вам объекты недвижимости не зарегистрированы в ЕГРН?

Первый вариант, обратиться в администрацию Краснооктябрьского сельского поселения с заявлением (согласием) на государственную регистрацию прав в упрощенном порядке в отношении земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, и находящихся на таких земельных участках объектов капитального строительства.

Второй вариант, самостоятельно обратиться за государственной регистрацией ранее возникшего права.

В этом случае нужно обратиться в ближайший офис МФЦ с паспортом
и правоустанавливающим документом. Специалисты МФЦ помогут написать Вам соответствующее заявление.

Обращаем Ваше внимание, что госпошлина за государственную регистрацию права на объект недвижимости, возникшего до 31.01.1998, не взимается.

Дополнительно сообщаем, что в рамках реализации мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости граждане могут предоставлять в администрацию (лично или посредством почтовой связи с уведомлением о вручении) сведения, документы, подтверждающие права на объекты недвижимости, а также сведения о почтовом адресе, адресе электронной почты, документах, удостоверяющих личность, и СНИЛС.

Указанные сведения могут быть представлены как самими правообладателями, так и лицами, чьи права и законные интересы могут быть затронуты в связи с выявлением правообладателей

Контактные данные: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Октябрь, пер.Центральный, 5, тел. 8(86358) 6-32-74, kro.poselenie@yandex.ru.

Уважаемые жители Краснооктябрьского сельского поселения еще раз обращаю Ваше внимание!

Просмотрите имеющиеся у Вас документы на объекты недвижимости (земельные участки, дома, квартиры). Если Вы не регистрировали право собственности в Росреестре и документы (свидетельство не землю, договор купли-продажи, свидетельство о праве на наследство и др.) получены до 01.02.2019 г. обратитесь в Администрацию Краснооктябрьского сельского поселения.
    Администрацией Краснооктябрьского сельского поселенияпроведена работа по межеванию 3 земельных участков под детскими площадками в х. Казачий, х. Прогресс, х. Показатель, для дальнейшей регистрации в собственность МО «Краснооктябрьское сельское поселение». 

    По инициативе участников долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 61:06:0600014:50, Администрацией Краснооктябрьского сельского поселения организовано и проведено 10.04.2024 г. общее собрания участников долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером: 61:06:0600014:50 (единое землепользование), расположенный по адресу: Ростовская обл., р-н Веселовский, ЗАО «Красный Маныч», в соответствии с повесткой общего собрания.

    16мая 2024 г. в х.Красный Октябрь (в здании СДК) проведен сход граждан по вопросу предоставления в аренду имеющегося на территории Краснооктябрьского сельского поселения (х. Красный Октябрь) земельного участка, для сельскохозяйственного использования, а именно для выпаса домашних животных, с кадастровым номером 61:06:0600013:851, площадью 62,4 га, для сельскохозяйственного использования, а именно для выпаса домашних животных (КРС). Принявшие участие в сходе жители приняли решение заключить договор аренды сроком на 3 года.
    Муниципальное имущество в аренду и безвозмездное пользование не     

       передавалось. 
Военно-учетная работа.
        Всего на первичном воинском учете состоит 502 гражданина. 

Из них:

 - 55 граждан подлежит первоначальной постановке на воинский учет; 

 - 16 офицеров запаса;











 - 431 человек - прапорщики, мичманы, сержанты, старшины, солдаты и матросы запаса.

На весеннюю призывную компанию вызывалось 16 призывников.

Из них:

 - 4 призывников были призваны  на военную службу в РА:

Чураков Дмитрий Алексеевич

Степанов Владислав Алексеевич

Иваненко Сергей Сергеевич

Нескоромный Данил Николаевич

- 5 призывников  имеют отсрочку от службы в РА  по причине обучения  в колледжах

-1 призывник проходит дообследование

-3 призывникам вручены повестки в РА

-1 призывник в розыске 

Советом профилактики при администрации поселения регулярно проводятся обследования семей находящихся в социально-опасном положении на предмет распития спиртных напитков, соблюдения правил пожарной безопасности.
С целью предотвращения правонарушений, охраны общественного порядка на территории поселения сформирована и действует народная дружина в состав которой входят 9 человек. Основными задачами народной дружины являются содействие правоохранительным органам в деятельности по защите интересов общества и государства, оказание помощи органам местного самоуправления в обеспечении безопасности граждан при возникновении стихийных бедствий, катастроф, аварий и т.д. Члены народной дружины принимают участие в посещении дискотек, дежурстве  во время праздничных мероприятий, посещении  мест торговли спиртными и табачными изделиями. Оказывая тем самым психологический эффект в предотвращении правонарушений  и наведению порядка в хуторах поселения.

       На территории Веселовского района малоимущим семьям (гражданам) для улучшения материального положения и социальной стабильности с 2021 года за счет средств федерального бюджета предлагается заключить социальный контракт по следующим планируемым мероприятиям:

    Основные мероприятия:

1) поиск работы;

2) осуществление предпринимательской деятельности;

3) ведение личного подсобного хозяйства;

4) содействие в преодолении трудной жизненной ситуации;

Дополнительные мероприятия:

1) профессиональное обучение;

2) дополнительное профессиональное образование.

 
За  2024 год 2 жителя нашего поселения  с УСЗН Веселовского района заключили социальные контракты на развитие ЛПХ в общей сумме 400 000,00 рублей. 
                В  Краснооктябрьском сельском  поселении  состоящих на учете  в качестве  нуждающихся  в обеспечении жилыми помещениями  9 семей.
        Исполнение местного бюджета
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. Бюджет планировался согласно 9 муниципальным программам, которые были утверждены перед принятием бюджета. Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Собрания депутатов Краснооктябрьского сельского поселения. 
Исполнение местного бюджета за первое полугодие 2024 года по налоговым и неналоговым доходам составило по доходам в сумме 2420,5 тыс. рублей при утвержденном плане 6518,0 или 37,1%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение доходов    на 142,6  тыс. рублей.

Наибольший удельный вес по поступлению собственных доходов за отчетный период в бюджете сельского поселения составляет единый сельскохозяйственный налог. Его поступление составило  971,4 тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение доходов    на 411,8  тыс. рублей

Поступило доходов:

	№

п/п
	наименование 
	План
на 2024 г.
	Факт за   1 полугодие 2024 года
	% поступления

	
	Налоговые,  неналоговые доходы из них:
	6518,1
	2420,5
	37,3

	1.
	Налог на доходы физических лиц
	1202,2
	774,1
	64,4

	2.
	Единый сельскохозяйственный налог
	957,8
	971,4
	101,4

	3.
	Налог на имущество физических лиц
	119,0
	7,7
	6,5

	4.
	Земельный налог с организаций
	1802,4
	239,6
	13,3

	5.
	Земельный налог с физических лиц
	1752,0
	81,2
	4,6

	6.
	Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (аренда)
	611,8
	269,6
	44,1

	7.
	Штрафы , санкции, возмещение ущерба
	72,9
	76,9
	105,5

	
	Безвозмездные поступления из них:
	9478,6
	5749,2
	60,6

	8.
	дотации бюджетам поселения 
	8586,3
	5630,3
	65,6

	9.
	субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территории, где отсутствуют военные комиссариаты
	352,6
	118,7
	33,7

	10.
	субвенция местному бюджету на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ
	0,2
	0,2
	100

	11.
	Иные межбюджетные трансферты
	539,5
	0,0
	-

	
	ИТОГО ДОХОДОВ
	15996,7
	8169,6
	51,1


С 1 июля ИФНС России производит начисления имущественных налогов за 2023 год. Срок уплаты которых до 1 декабря 2024 года.Обращаем ваше внимание что же с 1 августа можно получить свои квитанции в личном кабинете налогоплательщика или на Госуслугах. Если вам не приходят квитанции на оплату обратитесь в налоговую инспекцию в п. Веселый. За несвоевременную уплату налогов начисляется пеня. А ведь не оплаченные налоги – это не выполненные нами данные вам обещания, это и ремонты и благоустройство и спорт, на который мы выделяем деньги по остаточному принципу.
Расходная часть бюджета

Краснооктябрьского  сельского поселения

За 1 полугодие 2024 года расходная часть бюджета исполнена   на 37,6 %  при  плане 17386,6 тыс. рублей, расходы произведены в сумме 6539,6  тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается уменьшение  расходов  в сумме   158,1 тыс. рублей.

В Краснооктябрьском сельском поселении действует  9 муниципальных программ по которым выполняется следующие мероприятия для населения:

        На муниципальную программу  Краснооктябрьского сельского поселения «Управление и распоряжение муниципальным  имуществом Краснооктябрьского сельского поселения» потрачено за 1 полугодие  2024 года  7,6 тыс. рублей
       - услуги по изготовлению кадастровых паспортов 28,8 тыс. рублей. Нами было проведено межевание земельных участков под детскими площадками.
        На муниципальную программу  Краснооктябрьского сельского поселения «Энергоэффективность и развитие промышленности и энергетики» потрачено за 1 полугодие 2024  года  38,7  тыс. рублей
      - приобретение электротоваров -38,7 тыс. рублей

На муниципальную программу  Краснооктябрьского сельского поселения «Благоустройство в Краснооктябрьском сельском поселении» потрачено за 1 полугодие 2024 года  964,2 тыс. рублей 

  В рамках подпрограммы «Уличное освещение» оплачены следующие расходы, на сумму 582,6 тыс. рублей: 
- уличное освещение 507,8 тыс. рублей

- обслуживание уличного освещения- 74,8 тыс. рублей

В рамках подпрограммы «Содержание мест захоронений» оплачены следующие расходы, на сумму 82,0 тыс. рублей

- уборка территорий кладбищ -67,7 тыс. рублей

- вывоз ТБО-14,3 тыс. рублей
В рамках подпрограммы «Прочие мероприятия по благоустройству» оплачены следующие расходы на сумму 266,8 тыс. рублей

- уборка и скашивание сорной растительности на территории поселения-91,1 тыс. рублей
- опиловка деревьев -35,0 тыс. рублей
- противоклещевая обработка территории 20,9 тыс. рублей

- приобретены саженцы  -15,0 тыс. рублей

- приобретение баннеров и табличек на Аллею боевой и трудовой славы-54,5 тыс. рублей

- строительные и хозяйственные материалы-49,2 тыс. рублей
-ГСМ на тример 1,1 тыс. рублей
На муниципальную программу  Краснооктябрьского сельского поселения «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» всего потрачено  3,0  тыс. рублей, а именно: 

- облуживание пожарной сигнализации – 3,0 тыс. рублей

На муниципальную программу  Краснооктябрьского сельского поселения «Развитие культуры в Краснооктябрьском сельском поселении» всего потрачено  1964,3  тыс. рублей 

Это наиболее затратная статья расходов нашего поселения.

            В настоящее время у нас работают все 3 клуба. Во всех учреждениях ведется работа с детьми и молодежью. В 1 полугодии 2024 года было исполнено 1964,3 тыс. рублей или 34,1 % при плане 5762,9 тыс. рублей.  
На муниципальную программу Краснооктябрьского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» потрачено 22,7 тыс. рублей, а именно:
-  приобретение баннера и других товаров по подпрограмме «Профилактика экстремизма и терроризма»  6,7 тыс. рублей
- обслуживание камер видеонаблюдения «Безопасный город» 16,0 тыс. рублей
На муниципальную программу  Краснооктябрьского сельского поселения «Социальная поддержка граждан»  всего потрачено  192,2  тыс. рублей

Для выплаты муниципальной пенсии 3– м пенсионерам. 
На муниципальную программу Краснооктябрьского сельского поселения «Развитие физической культуры и спорта» потрачено 30,5 тыс. рублей, а именно:
- приобретение спортивной формы-19,2 тыс. рублей

- приобретение спортивного инвентаря-11,3 тыс. рублей
     В целях снижения количества пожаров, травматизма и гибели людей при пожарах на территории Ростовской области в условиях повышенной пожарной опасности, в соответствии со ст. 30 ФЗ от 21.12.1994 №69-ФЗ «О пожарной безопасности» и статьей 4 Областного закона от 25.11.2004 №202-ЗС  «О пожарной безопасности» Правительство Ростовской области, на территории Ростовской области  постановлением №284 от 24.04.2024г «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ростовской области» с 28 апреля по 20 октября 2024 г. был установлен особый противопожарный режим. 
    В соответствии со ст. 25 Федерального закона от 21.12.1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности» проводятся беседы с населением о правилах пожарной безопасности с вручение памяток также данная информация размещена на официальном сайте поселения и информационных стендах, также проводится беседа о необходимости установки в жилых домах пожарных автономных извещателей на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 24.10.2022 № 1885 "О внесении изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации".  Администрацией поселения приобретено 10 пожарных автономных извещателей, которые устанавливаются в многодетных семьях и семьях имеющих печное отопление. За I полугодие 2024 год нами было установлено 3  пожарных автономных извещателя работа по установке извещателей продолжаются.

   Также с населением на постоянной основе ведутся беседы о правилах поведения на воде в летний период. 
Благоустройство

Организация благоустройства территории поселения является одним из основных полномочий Краснооктябрьского сельского поселения. В течение первого  полугодия 2024 г. проводились следующие работы: 


-  регулярно производится покос сорной растительности и карантинных сорняков;


- производится очитка от  мусора территория Краснооктябрьского сельского поселения.

         - Проводиться разъяснительная работа с жителями по соблюдению Правил благоустройства, уборки и санитарного содержания территории Краснооктябрьского сельского поселения.

      - В рамках областного субботника и весеннего месячника чистоты  проведена побелка и очистка защитной лесополосы от мусора.   

      - Проводятся рейды по выявлению несанкционированных мест размещения отходов, по наведению  порядка, пресечению незаконной рубки зеленых насаждений,  соблюдения Правил благоустройства и санитарного содержания Краснооктябрьского сельского поселения.

      - Ведется борьба с произрастанием дикорастущей конопли на территории нашего поселения. Ликвидировано 2 очага дикорастущей конопли общей площадью 76 кв.м и весом 43 кг. Регулярно размещается информация по борьбе с дикорастущей коноплей и карантинными растениями на сайте Администрации, на страницах социальных сетей ВК и Одноклассники, информационных стендах Краснооктябрьского сельского поселения.

      - В рамках проведения весеннего Дня древонасаждения на территории Краснооктябрьского сельского поселения в х.Красный Маныч по ул. Центральная посажено 5 кустов роз, 20 кустов роз на памятнике Погибшим воинам в ВОВ в х. Красный Октябрь,  15 кустов роз в х. Казачий на территории сельского клуба.

В результате обращения жителей поселения специалистом администрации за отчетный период выдано 5 разрешений на хранение строительных материалов, 2 разрешения на вырубку и обрезку зеленных насаждений. 
В рамках проведения Всероссийской акции по очистке берегов «Вода России» силами администрации очищено берегов 60 м. Всего участвовало 3 человека, собрано 4 мешка мусора. 

          Постоянно ведется  работа по  уборке  территории кладбища, проводятся  работы по покосу сорной растительности, уборка мусора, поддерживается  санитарный порядок  на территории поселения.

Хотя внешний вид наших хуторов зависит не только от деятельности администрации, но от отношения самих жителей  месту проживания: к одним домовладениям приятно подойти, другие стоят заросшие травой и обсыпанные мусором -  как правило их владельцы очень хорошо знают законы и считают что убирать за территорией забора должна исключительно администрация.  27  декабря    2022 года    Решением Собрания депутатов Краснооктябрьского сельского поселения №38  «Об утверждении Правил благоустройства, уборки и санитарного содержания Краснооктябрьского сельского поселения» новые правила благоустройства.                        Изменения коснулись:
 - пункт 3.4, глава 3 «определения границ прилегающих территорий  по отношению к зданию, строению, сооружению, земельному участку, определяется на расстоянии 7 метров от здания, строения, сооружения, земельного участка или ограждения.

22 ноября 2023 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

Забота о жителях хутора  и особенно о старшем поколении всегда остается в приоритете . Поздравления с праздниками тружеников тыла  и долгожителей Краснооктябрьского сельского поселения стало доброй традицией. В преддверии  государственных праздников  Администрация Краснооктябрьского сельского поселения поздравляет всех тружеников тыла с праздником, вручает памятные подарки и  открытки.  Так же поздравления и подарки  вручаются юбилярам, которым исполняется  90 и 95 лет.

Подводя итог своему выступлению, отмечу, безусловно, все, что удалось сделать в I полугодие 2024 года, было бы невозможно достичь без деятельной поддержки наших единомышленников, руководителей предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения,  индивидуальных предпринимателей и всех жителей, кто принимал личное участие в делах поселения и кто оказывал нам постоянную моральную поддержку. Поэтому хочется выразить всем искреннюю благодарность. Большое спасибо за помощь и поддержку хочется сказать нашим школам, за их активность и идейность.
Хочу выразить благодарность депутатам сельского поселения, работникам Администрации Краснооктябрьского сельского поселения, которые в полном объеме выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.

Несмотря на  сложности, мы все-таки будем стараться не только выживать, но и развиваться. Поэтому в текущем году наметили решить такие первоочередные задачи:

1. Вести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения и эффективному расходованию средств бюджета.

2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.

4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.

5. Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.

6. Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.

7. Улучшать качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения.
               В Администрации  Краснооктябрьского сельского поселения имеется сайт, на котором размещается практически ежедневно вся информация о работе поселения. 
Еще раз благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие. Хочется пожелать всем жителям доброго здоровья, успехов в наших общих делах и больше любви к нашему родному краю - Краснооктябрьскому сельскому поселению. 

