ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома на земельном участке

Время проведения: 18 ноября 2014 года 16-00.
Место проведения: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Октябрь, ул.Школьная, 68
Присутствовали: 5 человек
- жители Краснооктябрьского сельского поселения;
- Боцукова И.А. – Глава Краснооктябрьского сельского поселения;
- Благих Н.А. – специалист 1 категории по земельным и имущественным отношениям.
Председательствующий:                        И.А.Боцукова
Секретарь:                                                Н.А.Благих

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Предоставление разрешения на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома  на земельном участке по адресу: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Маныч, ул.Южная, д.6, кв.3 в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений до 1 (одного) метра, со стороны земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Маныч, ул.Южная, д.6, кв.2; а также земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Маныч, ул.Южная, д.6, кв.4.
Слушали: специалист 1 категории по земельным и имущественным отношениям Администрации Краснооктябрьского сельского поселения Благих Н.А. довела до сведения присутствующих вопрос, вынесенный на повестку дня публичных слушаний: 
Предоставление разрешения на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома  на земельном участке по адресу: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Маныч, ул.Южная, д.6, кв.3 в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений до 1 (одного) метра, со стороны земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Маныч, ул.Южная, д.6, кв.2; а также земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Маныч, ул.Южная, д.6, кв.4.
Присутствующим жителям Краснооктябрьского сельского поселения было предложено проголосовать по вопросу, вынесенному на повестку дня публичных слушаний.
В прениях возражений не поступало.
ЗА – 100%
ПРОТИВ – нет
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет
РЕШИЛИ:
Предоставить разрешение на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства жилого дома  на земельном участке по адресу: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Маныч, ул.Южная, д.6, кв.3 в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений до 1 (одного) метра, со стороны земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Маныч, ул.Южная, д.6, кв.2; а также земельного участка, расположенного по адресу: Ростовская область, Веселовский район, х.Красный Маныч, ул.Южная, д.6, кв.4. 


Председательствующий                                                        И.А.Боцукова

Секретарь                                                                                Н.А.Благих

